
SAMOPRISPEVEK

Odprli prvi objekt
Na začetku septembra in no-

vega šolskega leta je odprl
svoja vrata prvi objekt, zgrajen
iz sredstev tretjega Ijubljan-
skega samoprispevka za Beži-
gradom. Odprt je bil prizidek k
osnovni šoli Milana Šuštarši-
ča. Prizidek, ki je bil dokončan
v petih rnesecih, sestavlja
osem učilnic, s tehničnimi pro-
stori, dvonamensko zakloni-
šče za 200 otrok ter hišniško
stanovanje. Celotna naložbena
vrednost je znašala okoli 37
milijonov dinarjev in je uskla-
jena s sprejetim odlokom o
uvedbi tretjega samopri-
spevka.

•>V pripravah na gradnjo te--
ga objekta so se samoupravni
organi skupnosti samopri-
spevka III, izvršni svet bežigraj-
ske občinske skupščine, ope-
rativni odbor ter strokovna
služba Zavoda za izgradnjo
Ljubljane kar najbolj potrudili,
da je bil prizidek zgrajen do
pričetka letošnjega šolskega
leta in je tako omogočil bolj
kakovostne pogoje za šolanje
na tem področju Bežigrada,«
je ob slovesni otvoritvi poudar-
il predsednik izvršnega odbora
skupščine samoprispevka III.
Franc Pungerčar Ogromne
zasluge za hitro in uspešno iz-
gradnjo pa imajo prav gotovo
tudi prizidevni delavci Sploš-
nega gradbenega podjetja
Grosuplje in dolgo vroče pol-
letje.

Tudi dela na ostalih objektih
tretjega samoprispevka za Be-
žigradom tečejo po načrtih. Po
krajšem zastoju so delavci de-
lovne organizacije Slovenije
ceste - Tehnika začeli priprav-
Ijalna dela na objektih vzgoj-
novarstvenih organizacij v kra-
jevnih skupnostih Ivan Kavčič
in Jože Štembal (stolpnici E in
F). Kljub enomesečni zamudi
lahko glede na še trajajočo
gradbeno sezono in ob ustrez-
ni organizaciji dela pričakuje-
mo, da bosta vrtca dokončan
do letošnjega dneva republike,
so menili člani bežigrajskega
izvršnega sveta na prvi seji
septembra.

Za vzgojno-varstveno orga-
nizacijo črnuče - Gmajna je
bil sprejet nov investicijski
program v vrednosti 64,3 mili-
jonov dinarjev. Zaradi spre-
membe višine vrednosti je po-
novno stekio preverjanje na-
ložbe pri organih banke.
Splošno gradbeno podjetje
Grosuplje bo začelo z deli ta-
koj, ko bo mogoče. Ker se je ta
gradbena delovna organizaci-

ja dobro izkazala že pri hitri
izgradnji prizidka k osnovni
šofi Milana Šuštaršiča, lahko
pričakujemo. da bo tudi črnu-
ški vrtec kljub trenutni zamudi

zgrajen junija prihodnjega
leta.

SGP Grosuplje je začelo
uspešno graditi tudi avdiolo-
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gopedski oddelek Centra za
rehabilitacijo sluha in govora.
Dela tečejo brez zastojev. Od
začeta julija do zdaj so bila
opravljena vsa zemeljska dela,
zgrajena pa je bila tudi kletna
etaža z zakloniščem. Vrtec v
krajevni skupnosti Koroški
pariizani ostaja zaenkrat še pri
idejnem projektu. Tudi vzgoj-
no-varstvena organizacija v
krajevni skupnosti BorisZiherl
je pogojena z izgradnjo stano-
vanjske soseske, zato so bile
zanjo sprejete le programske
zasnove. Na istem je bodoči
vrtec v Tomačevem. Spreme-
njena lokacija osnovne šole
Danile Kumar je že dobila idej-
no zasnovo, o kateri so raz-
pravljali člani gradbenega in
operativnega odbora, v krat-
kem pa jo bodo obravnavale
komisije tretjega samoprispev-
ka. Pospešeno teče tudi prido-
bivanje zemljišč za bodoči
zdravstveni dom (za Ruskim
carjem).

Uspešen začetek prvega v
vrsti naštetih objektov, ki bodo

zrasli za Bežigradom iz sred-
stev tretjega Ijubljanskega sa-
moprispevka kaže, da je mo-
goče kljub težkim časom go-
spodarjenja in stabilizaciji
uspešno delati, če le izvajalci
in vsi, ki so odgovofni za ure-
sničitev naše referendumske
odločitve, med seboj plodno
sodelujejo. Te želje so nas pre-
vevale tudi prek dvema letoma,
ko smo se odločali ZA.

VIDA PETROVČIČ


